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ВСТУП 

 

Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012 – 2020 роки [1] 

зумовлена необхідністю кардинальних змін, спрямованих на підвищення 

якості й конкурентоспроможності освіти, її інтеграцію до європейського та 

світового освітнього простору, вирішення стратегічних завдань у нових 

економічних і соціокультурних умовах. Метою Національної стратегії 

розвитку освіти є підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної 

освіти для громадян України відповідно до вимог інноваційного сталого 

розвитку суспільства, економіки, кожного громадянина, а також, 

забезпечення особистісного розвитку людини згідно з її індивідуальними 

задатками, здібностями, потребами на основі навчання упродовж життя. 

Відповідно до мети, зазначають такі ключові напрямки державної освітньої 

політики:   

− модернізація структури, змісту й організації освіти на засадах 

компетентнісного підходу;   

− створення і забезпечення можливостей для реалізації різноманітних 

освітніх моделей, форм та засобів отримання освіти;   

− забезпечення доступності та неперервності освіти впродовж життя;    

− розвиток наукової та інноваційної діяльності в освіті, підвищення 

якості освіти на інноваційній основі;   

− інформатизація освіти, створення сучасної матеріально-технічної 

бази системи освіти, тощо [1].  

Перехід української освітньої системи до реалізації парадигми ХХІ 

століття „освіта протягом життя”, урахування вимог державної політики у 

сфері вищої освіти в контексті широкомасштабного використання ІКТ та 

технологій хмарних обчислень в освітньому процесі [2], висувають нові 

завдання щодо створення та впровадження електронного навчального 

середовища (ЕНС) підготовки студента, що базується на ідеях персоніфікації 

в глобальній мережі, особистісно зорієнтованому навчанні та є основою для 
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формування загальних і фахових компетентностей. Модернізація освітньої 

системи України потребує врахування освітніх трендів на макро-, мезо- та 

мікрорівнях, а саме: розвитку неформальної освіти; реформування освіти на 

основі впровадження технологій дистанційного навчання, формування 

інноваційних умінь і компетентностей; змін у навчанні, що базуються на 

поєднанні формального та неформального навчання, вступ в життя молодого 

покоління.  

Заклади вищої освіти (ЗВО) мають ураховувати освітні тенденції щодо 

збільшення частки неформального навчання, виявляти інтереси та 

усвідомлювати потреби студентів у саморозвитку шляхом створення та 

використання електронного навчального середовища, а також упровадження 

в освітній процес нових соціальних сервісів та корпоративних стандартів. 

Ураховуючи сучасні потреби ринку праці в умовах інформаційного 

суспільства, стрімкий розвиток ІКТ та освітні потреби сучасного студента, 

доходимо висновку, що для кожної людини мають створюватися 

індивідуальні освітні траєкторії шляхом проектування персонального 

освітнього середовища.  

Проблеми інформатизації освіти та інтеграції інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ) в освітній процес досліджували: В. Биков, 

К. Власенко, І. Герасименко, А. Гуржій, М. Жалдак, Ю. Запорожченко, 

О. Кузьмінська, С. Литвинова, А. Манако, Н. Морзе, Л. Панченко, О. Пінчук, 

С. Семеріков, О. Співаковський, О. Спірін, М. Шишкіна та ін.  

У наукових працях понятійний апарат та методичні особливості 

використання хмаро орієнтованого навчального середовища в освітній 

діяльності розглядають: В. Биков, К. Колос, С. Литвинова, О. Мерзликін, 

М. Попель, С. Проскура, С. Семеріков, М. Шишкіна, О. Якобчук, P. Mell, 

A. Salam та ін.  

Особливості проєктування освітнього простору закладів вищої освіти, 

використовуючи технології електронного навчання, хмарні сервіси та 

мережні технології, аналізували: О. Алексєєв, Т. Вакалюк, Т. Вдовичин, К. 
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Власенко, Т. Волошина, І. Герасименко, О. Глазунова, О. Кузьмінська, В. 

Олексюк, Л. Панченко, М. Попель, А. Стрюк, М. Шишкіна, S. Kumar, M. 

Miller та інші вітчизняні й зарубіжні вчені.   

Аналіз електронних навчальних середовищ (ЕНС) вітчизняних та 

зарубіжних університетів засвідчив достатньо високий рівень упровадження 

електронних ресурсів навчального призначення, організації освітнього 

процесу з використанням ІКТ та наповнення університетських порталів. 

Разом з тим стихійне створення ЕНС не задовольняє повною мірою навчальні 

потреби студентів та гальмує процес підвищення якості і формального, і 

неформального та інформального навчання.  

Магістерська робота присвячена проблемі розробці хмаро 

орієнтованого навчального середовища підготовки студентів з 

„Інформаційно-комунікаційні технології навчання”, зокрема розробці 

електронного навчального середовища, що підтримує особистісно 

зорієнтоване навчання, ураховує потреби студента за умови впровадження 

формального й неформального навчання та персоніфікацію його в глобальній 

мережі з метою формування загальних та фахових компетентностей 

сучасного студента. 

Отже, актуальність обраного дослідження та його практична 

значущість, зумовили вибір теми дослідження: „Розробка хмаро 

орієнтованих навчальних засобів з дисципліни «Інформаційно-

комунікаційні  технології навчання»”.   

Об’єкт дослідження – освітній процес підготовки студентів в закладах 

вищої освіти.  

Предмет дослідження – хмаро орієнтоване електронне навчальне 

середовище підготовки студентів з дисципліни «Інформаційно-комунікаційні  

технології навчання»” у ЗВО.  

Мета дослідження – розробити хмаро орієнтоване електронне 

навчальне середовище підготовки студентів з дисципліни «Інформаційно-
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комунікаційні технології навчання»” та перевірити ефективність розроблених 

навчальних засобів щодо використання в освітньому процесі ЗВО.   

Досягнення поставленої мети передбачає вирішення таких завдань 

дослідження:  

1. На основі аналізу теоретичних джерел дослідити особливості 

освітніх потреб студентів та схарактеризувати сучасні технології 

проєктування електронного навчального середовища студента.  

2. Розкрити сутність, структуру та функційний потенціал хмаро 

орієнтованого електронного навчального середовища підготовки студентів з 

«Інформаційно-комунікаційних технологій навчання».   

3. Спроєктувати хмаро орієнтоване електронне навчальне 

середовище підготовки студентів з дисципліни «Інформаційно-

комунікаційних технологій навчання».   

4. Розробити та перевірити ефективність розроблених хмаро 

орієнтованих навчальних засобів в освітньому процесі ЗВО.   

Практичне значення одержаних результатів визначається тим, що 

пропоновану розробку хмаро орієнтованих навчальних засобів з навчальної 

дисципліни «Інформаційно-комунікаційні технології навчання» можна 

використовувати під час дистанційного навчання, за умов індивідуальної 

(самостійної) форми навчання студентів. Теоретичні положення та 

висновки дослідження можуть бути використані для вдосконалення змісту 

робочих навчальних програм, під час розроблення електронних підручників 

та посібників із «Інформаційно-комунікаційні технології навчання».  

Матеріали магістерського дослідження стануть у нагоді майбутнім 

фахівцям з інформаційних технологій, магістрам закладів вищої освіти.  

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків до розділів, загальних висновків, списку використаних джерел, 

додатків.  
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Висновки 

Хмаро орієнтовані технології навчання сприяють досягненню 

оптимальної дії всіх елементів освітнього процесу, оскільки забезпечують 

зворотній зв’язок, спрямований на освітню діяльність викладача та магістрів. 

Використання хмаро орієнтованих засобів в автоматизованих контрольно-

навчальних програмах дозволяє магістрам самостійно виявляти пропуски в 

структурі своїх знаннях та уміннях і приймати заходи для їх ліквідації, а 

також розвиває навички роботи з тестовими засобами як такими, що є 

підґрунтям для успішного використання отриманих знань в подальшій 

професійній діяльності. Такий взаємозв'язок навчання і засобів контролю 

навчальних досягнень має значний навчальний потенціал, особливо в умовах 

насиченості навчального матеріалу та невеликої кількості годин на його 

вивчення.  

Розглянувши основні положення системного підходу до оцінки якості 

знань та умінь у формі хмаро орієнтованих засобів навчання, можна зробити 

наступні висновки:  

1. На основі аналізу теоретичних джерел досліджено особливості 

освітніх потреб студентів та охарактеризовано сучасні технології 

проєктування електронного навчального середовища магістра.  

2. Розкрито сутність, структуру та функційний потенціал хмаро 

орієнтованого електронного навчального середовища підготовки магістрів з 

«Інформаційно-комунікаційних технологій навчання».   

3. Спроєктовано хмаро орієнтоване електронне навчальне 

середовище підготовки магістрів з дисципліни «Інформаційно-

комунікаційних технологій навчання».   

4. Розроблено та перевірено ефективність розроблених хмаро 

орієнтованих навчальних засобів в освітньому процесі ЗВО.   

На підставі виконаного дослідження можна констатувати, – поставлені 

цілі й завдання які ставились перед нашим дослідженням виконані в повному 

обсязі.   
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